

OKRUŽNOM SUDU U BANJALUCI
- sudiji za prethodno saslušanje -

Na osnovu člana 43. stav 2. tačka z) i člana 241. stav 1. Zakona o krivičnom postupku Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 53/12, 91/17, 66/18 i 15/21 – u daljem tekstu ZKP RS), p o d i ž e m

O P T U Ź N I C U
protiv

- 1.LIPOVAC SAŠE, rođen 1970. godine nastanjen u Gradišci.
- 2.DRINIĆ STRAHINJE, rođen 1984. godine u Gradišci.
- 3.RADAK MIRKA, rođen 1980. godine u Gradišci.
- 4.JANKOVIĆ NIKOLE rođen 1983. godine u Gradišci.
- 5.TODOROVIĆ DANIJELA, rođen 1987. godine u Gradišci.
- 6.ŠOBOTA OGNJENA, rođen 1992. godine u Gradišci.
- 7.GRANDIĆ ALEKSANDRA, rođen 1980. godine u Gradišci

Što su:

LIPOVAC SAŠA, DRINIĆ STRAHINJA, RADAK MIRKO, JANKOVIĆ NIKOLA, TODOROVIĆ DANIJEL, ŠOBOTA OGNJEN i GRANDIĆ ALEKSANDAR, zajedno

1. U vremenskom periodu od druge polovine 2021. godine do dana 11.10.2023. godine, na području Gradiške, protivno odredbama člana 4. člana 19. i člana 20. Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), neovlašteno nabavljali, držali i prenosili radi prodaje, posredovali u prodaji i prodavali opojnu drogu kokain, koja se prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), nalazi na Listi opojnih droga u Tabeli II pod rednim brojem 52, opojnu drogu Amfetamin, koja opojna droga se prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora, nalazi na Listi psihotropnih supstanci u Tabeli II pod rednim brojem 1, opojnu drogu 3,4-metilendioksimetamfetamin (MDMA) – tzv. „ectasy“, koja opojna droga se prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora, nalazi na Listi psihotropnih supstanci u Tabeli I pod rednim brojem 12, opojnu drogu Cannabis sativa L., koja se prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora nalazi na Listi opojnih droga u Tabeli I pod rednim brojem 13, a koja sadrži tetrahidrokanabinol – psihoaktivnu supstancu biljke konoplje – Cannabis sativa L., koji se prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora nalazi na Listi psihotropnih supstanci u Tabeli I pod rednim brojem 26, tako što je: Lipovac Saša, od njemu poznatih lica, nabavljao veće količine opojne droge kokain koju opojnu drogu je, radi dalje prodaje, držao u svojoj porodičnoj kući u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, kao i drugim na pogodnim skrivenim mjestima u blizini svoje porodične kuće, te je ovu opojnu drogu, radi dalje prodaje, predavao: Drinić Strahinji, Radak Mirku, Janković Nikoli, Todorović Danijelu i Šobota Ognjenu, te je i sam vršio prodaju ove opojne droge; Drinić Strahinja, Radak Mirko, Janković Nikola, Todorović Danijel i Šobota Ognjen, radi dalje prodaje, od Lipovac Saše preuzimali opojnu drogu kokain, koju su držali radi dalje prodaje i prodavali krajnjim korisnicima; Janković Nikola je, po uputstvima Radak Mirka, od Lipovac Saše, u najmanje četiri navrata, preuzimao opojnu drogu kokain u količinama od 2 do 4 grama, koju opojnu drogu je, radi dalje prodaje, skrivao u svojoj kući u Gradišci, Ulica Stefana Prvovjenčanog, a zatim istu opojnu drogu predavao Radak Mirku radi dalje prodaje, te je od Radak Mirka preuzimao novac za kupovinu opojne droge u iznosima od 300 KM do 600 KM i taj novac predavao Lipovac Saši, te je Janković Nikola i od Radak Mirka preuzimao opojnu drogu kokain, koju je takođe skrivao u svojoj

kući u Gradišci, Ulica Stefana Prvovjenčanog, a po uputstvima i za račun Radak Mirka istu opojnu prodavao krajnjim korisnicima; Radak Mirko je i od njemu poznatih lica neovlašteno, radi dalje prodaje, nabavljao i opojnu drogu Cannabis sativa L, koju opojnu drogu je prodavao krajnjim korisnicima na području Gradiške; Radak Mirko je i od od njemu poznatih lica neovlašteno, radi dalje prodaje, nabavljao i opojnu drogu Amfetamin, opojnu drogu 3,4-metilendioksimetamfetamin (MDMA) – tzv. „ectasy“ i opojnu drogu Cannabis sativa L, koje opojne droge je predavao Grandić Aleksandru radi dalje prodaje, a Grandić Aleksandar je iste opojne droge, koje je prethodno preuzeo od Radak Mirka, radi dalje prodaje, držao u svom stanu u Gradišci, Ulica Miloša Crnjanskog kbr...., pa su tako: Drinić Strahinja, u vremenskom periodu od druge polovine 2021. godine do dana 30.11.2022. godine, opojnu drogu kokain, koju je prethodno preuzimao od Lipovac Saše, u tri navrata prodao licu T. Đ. u količinama od po oko 1 gram, za novčane iznose od po 150 KM, te je tako i dana 30.11.2022. godine u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, Drinić Strahinja od Lipovac Saše preuzeo opojnu drogu kokain radi dalje prodaje, nakon čega je Drinić Strahinja, istog dana u Gradišci, Ulica Dositejeva, u ugostiteljskom objektu „G...“, oko 1 gram ove opojne droge koju je prethodno preuzeo od Lipovac Saše, prodao licu T.Đ. za novčani iznos od 150 KM; Lipovac Saša je, u vremenskom periodu od januara 2023. godine do avgusta 2023. godine, u Gradišci, prodavao opojnu drogu kokain licu I.M., u najmanje 10 navrata, količine od 1 do 2 grama ove opojne droge, za novčane iznose od 150 do 300 KM i licu A.Nj., u jednom navratu u količini od 1 gram, za novčani iznos od 150 KM; Lipovac Saša, dana 21.01.2023. godine, oko 20,40 časova u Gradišci, Ulica Dositejeva, u neposrednoj blizini ugostiteljskog objekta „G...“, licu J.M. prodao opojnu drogu kokain u neutvrđenoj količini za novčani iznos od 100 KM; Drinić Strahinja, u vremenskom periodu od početka 2022. godine do dana 11.10.2023. godine, u Gradišci, opojnu drogu kokain, koju je prethodno preuzimao od Lipovac Saše, u najmanje 15 navrata prodavao licu K.J., za novčane iznose od 100 evra za jedan gram ove opojne droge, te je tako i dana 30.11.2022. godine, oko 15,30 časova, u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj ..., Drinić Strahinja od Lipovac Saše preuzeo opojnu drogu kokain radi dalje prodaje, nakon čega je Drinić Strahinja, istog dana u Gradišci, Ulica Dositejeva, u ugostiteljskom objektu „G...“, oko 2 grama ove opojne droge koju je prethodno preuzeo od Lipovac Saše, prodao licu K.J., za novčani iznos od 200 evra; dana 18.02.2023. godine, oko 17,30 časova, u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, Drinić Strahinja od Lipovac Saše preuzeo opojnu drogu kokain radi dalje prodaje, nakon čega je Drinić Strahinja, istog dana u Gradišci, Ulica Dositejeva, u ugostiteljskom objektu „G...“, oko 2 grama ove opojne droge koju je prethodno preuzeo od Lipovac Saše, prodao licu K. J., za novčani iznos od 200 evra; dana 23.05.2023. godine, oko 20,00 časova u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, Drinić Strahinja od Lipovac Saše preuzeo opojnu drogu kokain radi dalje prodaje, nakon čega je Drinić Strahinja, istog dana u Gradišci, Ulica Dositejeva, u ugostiteljskom objektu „G...“, oko 2 grama ove opojne droge koju je prethodno preuzeo od Lipovac Saše, prodao licu K. J., za novčani iznos od 200 evra; Drinić Strahinja, u vremenskom periodu od januara 2023. godine do 11.10.2023. godine, u Gradišci, opojnu drogu kokain, koju je prethodno preuzimao od Lipovac Saše, u najmanje 4 navrata prodavao licu Č. K., za novčane iznose od 100 KM za 1 gram ove opojne droge, te je tako i dana 20.02.2023. godine, oko 15,30 časova, u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, Drinić Strahinja od Lipovac Saše preuzeo opojnu drogu kokain radi dalje prodaje, nakon čega je Drinić Strahinja, istog dana u Gradišci, Ulica Dositejeva, u ugostiteljskom objektu „G...“ oko 1 gram ove opojne droge koju je prethodno preuzeo od Lipovac Saše, prodao licu Č. K., za novčani iznos od 100 KM; Radak Mirko, u septembru 2022. godine, u Gradišci, u Ulici Miloša Crnjanskog „...“, ispred svog frizerskog salona, licu G. D., prodao oko 1 gram opojne droge kokain za novčani iznos od 150 KM, koju opojnu drogu je Radak Mirko prethodno preuzeo od Lipovac Saše, te je Radak Mirko i u decembru 2022. godine, u Gradišci, u blizini ugostiteljskog objekta „L...“, licu G. D., prodao 1 gram opojne droge kokain za novčani iznos od 150 KM, a koju opojnu drogu je Radak Mirko prethodno preuzeo od Lipovac Saše; Radak Mirko, u vremenskom periodu od početka 2022. godine do sredine maja 2023. godine, u više navrata, licu H. A., prodavao opojnu drogu Cannabis sativa L, a koju opojnu drogu je nabavljao od njemu poznatog lica, te je tako i sredinom maja 2023. godine, licu H. A. prodao oko 10 grama opojne droge Cannabis sativa L. za novčani iznos od 70 KM; Lipovac Saša, od početka 2023. godine, u Gradišci, u Ulici Aleksandra Belića, u blizini svoje porodične kuće, u najmanje četiri navrata, Janković Nikoli, radi dalje prodaje, predavao opojnu drogu kokain, koju opojnu drogu je Janković Nikola, radi dalje prodaje, predavao Radak Mirku u Gradišci, Ulica Miloša Crnjanskog „...“, u njegovom frizerskom salonu, a Radak Mirko je Janković Nikoli predavao novac za kupovinu opojne droge u iznosima od 300 KM do 600 KM, koji novac je Janković Nikola, po uputstvima Radak Mirka, predavao Lipovac Saši; Radak Mirko, dana 25.02.2023. godine, oko 15,00 časova,

u Gradišci, Ulica Stefana Prvovjenčanog broj „...“, u porodičnoj kući Janković Nikole, predao Janković Nikoli opojnu drogu kokain u količini od oko 2 grama, radi dalje prodaje, da bi nakon toga Janković Nikola istog dana, u večernjim časovima, po uputstvima Radak Mirka, istu opojnu drogu prodao licu Z.D., za novčani iznos od 300 KM, nakon čega je Janković Nikola taj novčani iznos, dana 01.03.2023. godine, ispred svoje porodične kuće predao Radak Mirku; Radak Mirko, u martu 2023. godine, Janković Nikoli, radi dalje prodaje, predao opojnu drogu kokain, u neutvrđenoj količini, nakon čega se Radak Mirko, sa licem V.Đ. dogovorio da V.Đ. od njega kupi jedno manje pakovanje opojne droge kokain, pa je Radak Mirko uputio V. Đ. da od Janković Nikole preuzme tu opojnu drogu i da Janković Nikoli preda novac za kupovinu iste, nakon čega je Janković Nikola, po uputstvima Radak Mirka, licu V. Đ. prodao jedno manje pakovanje opojne droge kokain, te je od V.Đ. preuzeo novac za tu opojnu drogu, koji novac je kasnije predao Radak Mirku; Lipovac Saša, dana 02.03.2023. godine, oko 19,00 časova, u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, u dvorištu svoje porodične kuće Radak Mirku predao opojnu drogu kokain u količini od 4,3871 grama, nakon čega je Radak Mirko ovu opojnu drogu, koju je preuzeo od Lipovac Saše, radi dalje prodaje, upakovao u pet paketića od prozirnih PVC vrećica, pojedinačnih neto masa: 0,8752 grama; 0,8722 grama; 0,8986 grama; 0,8569 grama i 0,8842 grama, a zatim tih 5 paketića opojne droge kokain, dana 03.03.2023. godine, radi dalje prodaje, prenosio, pa nakon što je istog dana, u Gradišci, u Ulici Vidovdanska kontrolisan od strane policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, ovu opojnu drogu je odbacio od sebe; Lipovac Saša, dana 10.03.2023. godine, u poslijepodnevnim časovima, u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, u dvorištu svoje porodične kuće, Drinić Srahinji, radi dalje prodaje, predao opojnu drogu kokain u za sada neutvrđenoj količini; Radak Mirko, dana 16.03.2023. godine, oko 10,00 časova, u Gradišci, Ulica Miloša Crnjanskog, u neposrednoj blizini zanatske radnje „P. S...“, opojnu drogu kokain u količini od oko 1 gram, koju je prethodno preuzeo od Lipovac Saše, prodao licu R.S. za novčani iznos od 150 KM; Lipovac Saša, dana 18.03.2023. godine, u poslijepodnevnim časovima, u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, u dvorištu svoje porodične kuće, licu R.S. prodao oko 1 gram opojne droge kokain za novčani iznos od 150 KM; Lipovac Saša, od početka aprila 2023. godine do dana 13.07.2023. godine, u Gradišci, Ulica Aleksandra Belića broj „...“, u dvorištu svoje porodične kuće, u više navrata licu Z.D., prodavao opojnu drogu kokain u količinama od oko 1 do 3 grama za novčane iznose od po 150 KM do 450 KM; Radak Mirko, od početka 2023. godine do dana 11.10.2023. godine, po prethodnom dogovoru sa Grandić Aleksandrom, u Gradišci, Ulica Miloša Crnjanskog kbr „...“, u stanu vlasništvo Grandić Aleksandra, radi dalje prodaje, Grandić Aleksandru u više navrata ostavio opojne droge: 3,4-metilendioksimetamfetamin (MDMA) – tzv. „ecstasy“, Amfetamin i Cannabis sativa L, a Grandić Aleksandar je dana 26.04.2023. godine, u tom stanu u Gradišci, Ulica Miloša Crnjanskog „...“, od Radak Mirka, radi dalje prodaje, preuzeo i držao: opojnu drogu Amfetamin, neto mase 0,2937 grama, upakovanu u PVC vrećicu; 3 tablete roze boje, trouglastog oblika, koje sadrže opojnu drogu 3,4-metilendioksimetamfetamin (MDMA) – tzv. „ecstasy“, pojedinačnih neto masa svake tablete 0,4742 grama i jednu tabletu bijele boje, okruglog bikonvencnog oblika, koja sadrži opojnu drogu 3,4-metilendioksimetamfetamin (MDMA) – tzv. „ecstasy“, neto mase 0,3513 grama; opojnu drogu 3,4-metilendioksimetamfetamin (MDMA) – tzv. „ecstasy“ neto mase 0,3330 grama, upakovanu u PVC vrećicu sa tzv. „zip“ zatvaračem; dva pakovanja od prozirnih PVC vrećica u kojima se nalazila opojna droga Cannabis sativa L, pojedinačnih neto masa: 0,8577 grama i 0,5941 grama; pakovanje od PVC vrećice u kojem se nalazila opojna droga Amfetamin, neto mase 3,0974 grama; opojnu drogu Cannabis sativa L. neto mase 2,3846 grama; te je dana 26.04.2023. godine, u Gradišci, u Ulici Miloša Crnjanskog „...“, frizerskom salonu, Radak Mirku predao novac u iznosu od 50 KM, na ime dijela duga za preuzetu opojnu drogu; te je Grandić Aleksandar, dana 11.10.2023. godine, u Gradišci, u istom stanu, neovlašteno radi dalje prodaje držao: jednu prozirnju PVC vrećicu sa tzv. „zip“ zatvaračem, u kojoj se nalazila opojna droga Cannabis sativa L, neto mase 0,2709 grama, dvije prozirne PVC vrećice sa tzv. „zip“ zatvaračem kojima se nalazila opojna droge 3,4-metilendioksimetamfetamin (MDMA) – tzv. „ecstasy“, pojedinačnih neto masa 0,6639 grama i 0,4072 grama, koju opojnu drogu je prethodno preuzeo od Radak Mirka; Todorović Danijel, u maju 2023. godine, u Gradišci, opojnu drogu kokain, koju je prethodno preuzeo od Lipovac Saše prodao K.J., u količini od 20 grama, za novčani iznos od 2000 evra; Šobota Ognjen, sredinom 2023. godine, od Lipovac Saše, radi dalje prodaje, preuzeo opojnu drogu kokain u količini od oko 4 grama, koju opojnu drogu je prodao licu H. M. za novčani iznos od 800 KM;

Dakle, zajedno neovlašteno nabavljali, radi prodaje držali, prenosili, posredovali u prodaji i prodavali supstance koje su proglašene za opojne droge;

Čime su Lipovac Saša, Drinić Strahinja, Radak Mirko, Janković Nikola, Todorović Danijel, Šobota Ognjen i Grandić Aleksandar zajedno učinili krivično djelo Neovlaštena proizvodnja i promet opojnih droga iz člana 207. stav 3. u vezi sa stavom 2. i 1. Krivičnog zakonika Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 64/17, 104/18, 15/21, 89/21 i 73/23 – u daljem tekstu: KZRS);

DRINIĆ STRAHINJA, sam

2. U vremenskom periodu od druge polovine 2022. godine do dana 11.10.2023. godine, u Gradišci, Ulica Dositejeva, u svom ugostiteljskom objektu „G...“ i na drugim mjestima, protivno odredbama člana 4. i člana 20. Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), u više navrata licima: K. G., J. M., K. J., V. N., V. M., R.S., Š. D., B.G. i P. D., te je u jednom navratu i licu R.D., davao na uživanje opojnu drogu kokain, koja se, prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), nalazi na Listi opojnih droga u Tabeli II pod rednim brojem 52, tako što je u ovaj ugostiteljski objekat i na druga mjesta donosio ovu opojnu drogu, koju su zajedno ušmrkivanjem konzumirali;

Dakle, davao drugome da uživa opojnu drogu i stavljao na raspolaganje prostorije radi uživanja opojne droge, a djelo je učinjeno prema više lica;

Čime je učinio krivično djelo Omogućavanje uživanja opojnih droga iz člana 208. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZRS;

TODOROVIĆ DANIJEL, sam

3. U vremenskom periodu od januara 2023. godine do dana 11.10.2023. godine, u Gradišci, u Ulica Vidovdanska broj „...“, u stanu koji koristi, u Gradišci, Ulica Put srpske vojske broj „...“, u ugostiteljskom objektu „O...“, u kući koju koristi u mjestu Mašići, Gradiška, kao i na drugim mjestima protivno odredbama člana 4. i člana 20. Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), u više navrata licima: Z. D., P. N., S.D., Č.D., K. A., B. N. i Š. O. davao na uživanje opojnu drogu kokain, koja se, prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), nalazi na Listi opojnih droga u Tabeli II pod rednim brojem 52, tako što je donosio ovu opojnu drogu, koju su zajedno ušmrkivanjem konzumirali;

Dakle, davao drugome da uživa opojnu drogu i stavljao na raspolaganje prostorije radi uživanja opojne droge, a djelo je učinjeno prema više lica;

Čime je učinio krivično djelo Omogućavanje uživanja opojnih droga iz člana 208. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZRS;

ŠOBOTA OGNJEN, sam

4. U vremenskom periodu od januara 2023. godine do dana 11.10.2023. godine, u Gradišci, Ulica Put srpske vojske broj „...“, u svom ugostiteljskom objektu „O...“ kao i drugim mjestima, protivno odredbama člana 4. i člana 20. Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), u više navrata licima: Z.D., P. N., K. A. i T. D., davao na uživanje opojnu drogu kokain, koja se, prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), nalazi na Listi opojnih droga u Tabeli II pod rednim brojem 52, tako što je u ovaj ugostiteljski objekat donosio ovu opojnu drogu, koju su zajedno ušmrkivanjem konzumirali, te je i dana 19.04.2023. godine, u Gradišci, Ulica Mitropolita Georgija Nikolajeviča ..., u stanu K. A., protivno istim zakonskim odredbama, licima: Z.D., P.N., K. A. i T.D., dao na uživanje opojnu drogu kokain tako što je u navedeni stan donio ovu opojnu drogu koju su zajedno ušmrkivanjem konzumirali;

Dakle, davao drugome da uživa opojnu drogu i stavljao na raspolaganje prostorije radi uživanja opojne droge, a djelo je učinjeno prema više lica;

Čime je učinio krivično djelo Omogućavanje uživanja opojnih droga iz člana 208. stav 2. u vezi sa stavom 1. KZRS;

GRANDIĆ ALEKSANDAR, sam

5. Sredinom 2023. godine, u Srpcu, u Ulica Ljubovijska ..., u stanu D.V. protivno odredbama člana 4. i člana 19. Zakona o sprečavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga („Službeni glasnik BiH“, broj: 08/06, 103/08 i 51/11), licu D.V. dao na uživanje opojnu drogu Cannabis sativa L., koja se prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora nalazi na Listi opojnih droga u Tabeli I pod rednim brojem 13, a koja sadrži tetrahidrokanabinol – psihoaktivnu supstancu biljke konoplje – Cannabis sativa L., koji se prema Listi opojnih droga, psihotropnih supstanci i biljaka iz kojih se može dobiti opojna droga i prekursora nalazi na Listi psihotropnih supstanci u Tabeli I pod rednim brojem 26, tako što je u stan D.V. donio jednu improvizovanu cigaretu, tzv. „džoint“ koju je D.V. dao da pušenjem konzumira;

Dakle, davao drugome da uživa opojnu drogu;

Čime je učinio krivično djelo Omogućavanje uživanja opojnih droga iz člana 208. stav 1. KZRS;